

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 6 (9835) ПЯТНИЦА, 19 января 2018 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Депутаты намерены улучшить качество школьного питания

Под председательством депутата Законодательного Собрания Оксаны Черкасовой состоялось первое заседание рабочей группы, которая должна рассмотреть вопросы улучшения организации и качества питания школьников.

В ее работе приняли участие депутаты областного парламента Владимир Чигищев, Полина Клочинова, заместитель министра образования и науки региона Снежана Терехина, заместитель министра конкурентной политики Сергей Чериканов, руководитель регионального исполнкома ОНФ Дмитрий Афанасьев, представители Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в Калужской области.

Открывая заседание, Оксана Черкасова отметила, что рабочая группа создана в областном парламенте по инициативе депутатов фракции «Единая Россия».

«Горячее питание во время пребывания детей в школе является одним из важных условий поддержания их здоровья и способности к эффективному обучению», - продолжила она. Депутат пояснила, что организация питания школьников возлагается на образовательную организацию. Все необходимые требования определены положениями федерального законодательства и нормами Сан-Пин. Вместе с тем, по ее словам, жалобы от родителей на качество школьного питания продолжают поступать.

Снежана Терехина в своем выступлении подчеркнула, что решение вопросов, касающихся



бесплатного питания детей, возлагается на муниципалитеты. Таким образом, по ее словам, образовательные организации оказываются в неравных условиях, так как возможности муниципальных образований могут существенно отличаться.

Кроме того, она отметила, что при определении поставщика продуктов или услуги по организации школьного питания в соответствии с федеральным законом используется процедура торгов. При этом главным критерием становится цена, а не качество продукции. В результате на торгах цена существенно снижается и накормить де-

тей на оставшуюся сумму качественными продуктами бывает сложно.

В своем выступлении заместитель министра также затронула вопросы, касающиеся разработки меню школьных столовых, контроля за соблюдением санитарно-гигиенических требований, использования возможностей государственно-частного партнерства.

Сергей Чериканов обозначил проблему длительных сроков расторжения контрактов с поставщиками в случае ненадлежащего исполнения ими своих обязательств. На этот период школьники учебного заведения

могут вообще остаться без горячего питания.

- Необходимо рассматривать такие случаи как чрезвычайные и на период проведения дополнительных конкурсных процедур назначать поставщика питания из соответствующего реестра. Это нужно закрепить законодательно, - предложил заместитель министра.

Представитель регионального Роспотребнадзора Дильнара Кулакметова рассказала о наиболее часто встречающихся нарушениях в данной сфере. Среди них, в частности, несоответствие продукции микробио-

логическим показателям, использование пищевых изделий с растительными жирами, не-надлежащее санитарно-техническое состояние пищеблоков. Она отметила, что выявленные нарушения своевременно устраняются. Эти вопросы постоянно находятся на контроле службы.

Своим мнением по данной проблеме поделились депутаты областного парламента. Полина Клочинова обратила внимание на наличие аналогичных проблем в учреждениях социального обслуживания. Татьяна Дроздова подчеркнула, что «для некоторых детей школьные завтраки и обеды являются единственным настоящим питанием, которое должно быть максимально сбалансированным».

На заседании речь также шла о выработке механизмов, позволяющих в первую очередь местным товаропроизводителям, выпускающим качественную продукцию из натурального сырья, обеспечивать учащихся питанием.

По итогам обсуждения участники пришли к выводу о необходимости депутатского контроля в данном вопросе. Члены рабочей группы намерены детально изучить проблему, совместно с депутатами представительных органов муниципалитетов провести соответствующие проверки в школах, затем при необходимости будут подготовлены предложения по изменению действующего федерального законодательства.

Наталья ГРИДИНА.

P.S. О том, как организовано школьное питание у нас в районе, читайте в следующем номере газеты.



Программы ГТРК «Калуга» стали доступны в цифровом качестве 99,6% жителей Калужской области на телерадиоканалах первого мультиплекса «Россия 1», «Россия 24» и «Радио России».

Еще несколько лет назад жители Калужской области могли бесплатно смотреть телевидение только в аналоговом формате. Помехи и рябь на экране воспринимались как нечто привычное и само собой разумеющееся. С началом трансляции первого мульти-

РТРС и ВГТРК начали цифровую трансляцию региональных программ в Калужской области

плекса люди увидели и почувствовали разницу между аналоговым и цифровым изображением.

Выросло и число доступных телеканалов. Если раньше жители деревень и сел региона имели возможность просматривать от одного до шести телеканалов, то сегодня - не менее десяти.

До недавних пор в «цифре» шли только федеральные новости, чтобы узнать местные, нужно было переключать телевизор на аналоговое вещание. Теперь и эта проблема решена.

Подключить оборудование для приема цифрового эфир-

ного сигнала просто. Это займет 5-10 минут. Специальные технические навыки не нужны. Если у вас новый телевизор с поддержкой стандарта DVB-T2 (это все телевизоры, произведенные с 2013 года), нужна лишь антenna дециметрового диапазона. Необходимо подключить к телевизору антенну с помощью кабеля и запустить автомастрийку каналов. Для старого телевизора помимо антенны понадобится установить цифровую приставку с поддержкой стандарта DVB-T2. В этом случае антenna подключается к приставке, а приставка - к телевизору.

Цифровые телевизоры и приставки доступны в большинстве магазинов бытовой электроники. Сегодня на рынке представлены более 1700 моделей телевизоров стандарта DVB-T2. Минимальная цена телевизора - 6740 рублей. Ассортимент цифровых приставок стандарта DVB-T2 составляет более 300 моделей. Цена приставки - от 650 рублей.

В случае затруднений с настройкой оборудования для приема цифрового эфирного телевидения можно обратить-

ся в центр консультационной поддержки (ЦКП) в Калуге по телефону 8(4842) 90-90-19, либо по телефону федеральной «горячей линии» 8-800-220-20-02 (звонок бесплатный). ЦКП работает с понедельника по четверг с 08:00 до 17:00 (перерыв с 12:00 до 13:00), в пятницу с 08:00 до 16:00 (перерыв с 12:00 до 13:00), «горячая линия» - круглосуточно.

Добро пожаловать в мир цифрового эфирного телевидения.

Материал подготовлен при поддержке филиала РТРС «Калужский ОРТПЦ».

Праздники

С оптимизмом смотрим в будущее

На каждом мероприятии, которое проходит в нашем районе, мы, журналисты, обязательно работаем. Пишем репортажи с места событий, делаем снимки, чтобы рассказать вам, уважаемые читатели, что и как было, донести суть происшедшего. Но есть один день в году, когда мы отдыхаем – это День Российской печати. По добре традиции проходит он в Калуге, журналисты на балу прессы принимают поздравления, подводят итоги прошедшего года, им вручают заслуженные награды, дарят концертные номера. Всегда на этом мероприятии присутствует губернатор области Анатолий Артаманов, который высоко ценит труд журналистов, всецело преданных своей профессии.

Нынешний год не стал исключением. Торжественное мероприятие, посвященное Дню российской печати, проходило в Калужском инновационно-культурном центре. На него собрались представители средств массовой информации со всех районов области. Анатолий Дмитриевич Артаманов тепло поздравил нас с профессиональным праздником и сделал акцент на двух моментах – что вызывает сожаление и что радует.

- Некоторые печатные издания теряют свои тиражи. А это делать ни в коем случае нельзя. Газеты нужны, особенно для пожилых читателей, которые привыкли к ним и уже

никогда не изменят своих пристрастий. Ваша и моя задача – работать над этим вопросом, – подчеркнул губернатор. – А радует то, что год от года растет мастерство наших журналистов. Вы не четвертая власть, как это принято говорить, а первая. Вы глас народа, во многом формируете общественное мнение.

Такая оценка губернатора дорогого стоит. Он поблагодарил присутствовавших за сотрудничество, которое ощущается ежедневно, отметив, что ни одно из критических выступлений средств массовой информации не остается без внимания власти и устраняется в короткие сроки. Все делается для того, чтобы жители области чув-

ствовали себя защищенными, доверяли власти.

По сложившейся традиции губернатор вручил награды журналистам за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм. Среди награжденных – заведующая отделом редакции газеты «Новая жизнь» Марина Данильченкова. Губернатор отметил также ряд изданий и телекомпаний, которые смогли выстроить работу в новом качестве. Наша газета также отмечена среди лучших. Достоверность, объективность, значимость – вот основные критерии, которыми мы руководствуемся в своей работе.

Председатель Законодательного Собрания области Виктор Бабурин в своем выступлении подчеркнул роль журналистов в том, что они грамотно и достоверно показывают деятельность депутатов всех уровней. Это повышает их авторитет у избирателей. Люди доверяют власти, и ей, в свою очередь, легче проводить политику, которая осуществляется в регионе.

Депутат Государственной Думы Геннадий Скляр считает, как важно в наше непростое и динамичное время помочь людям разобраться, что такое хорошо и что такое плохо. Тогда у



наших сограждан рождается уверенность в завтрашнем дне и ощущение счастья, что живешь в великой стране – России.

Министр внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области Олег Калугин поблагодарил работников средств массовой информации за самоотверженный труд, особо выделив районные газеты, которые в прошедшем году активно осваивали интернет-сайты. О том, что журналисты делают огромное и важное дело, служат духовным и нравственным ориентиром для своих земляков, говорили гости, которые приехали из Москвы: председатель Союза журналистов России Владимир Соловьев, российский тележурналист и ведущий программ Эрнест Мацкевич (на снимке), заместитель генерального директора издательского дома «Комсомольская правда» Роман Карманов.

На балу прессы были объявлены победители ежегодных

творческих конкурсов – имени Ивана Фомина, Владислава Кирюхина и Николая Низова. Приятно отметить, что среди победителей и лауреатов областного конкурса «Лучшая работа года» заведующая отделом нашей газеты Марина Данильченкова, награжденная дипломом за цикл очерков о земляках (**нижний снимок**).

Председатель регионального отделения Союза журналистов России Юрий Растрогуев предложил журналистскому конкурсу присвоить имя ушедшего от нас в прошлом году Алексея Золотина. Коллеги единодушно с ним согласились.

В последние годы мы нередко слышали о том, что печатные средства массовой информации себя изжили, уступив место электронным. Время показало, что это не так. Печатные издания нашего региона смогли ответить на вызов времени, не ушли в сторону «желтой прессы», сохранили свой статус четвертой власти. Журналисты обеспечивают свое профессиональное будущее, используя новые возможности. Это прошло красной нитью во всех выступлениях и, признаемся честно, было для нас как бальзам на душу. Это позволяет с оптимизмом глядеть в будущее, с радостью идти вперед, с надеждой реализовывать намеченное и уверенно продвигаться к поставленной цели, тем более, что коллектив у нас творческий, работоспособный. В этом году он пополнился еще одним профессионалом – Ларисе Никитиной в торжественной обстановке Владимир Соловьев вручил удостоверение члена Союза журналистов России (**верхний снимок**).

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото из архива редакции.





Спорт

Он всегда в моде

В одном из выпусков районной газеты был опубликован план мероприятия на зимние каникулы. В нем было запланировано полтора десятка различных спортивных состязаний. Но из-за капризов погоды не удалось провести лыжные гонки для младших классов, эстафету на катке и лыжные гонки на приз главы администрации района, остальные соревнования прошли по плану.

Одним из востребованных способов активного отдыха зимой уже традиционно являются «Веселые старты» для 3-4 классов городских школ, которые провели физруки городских школ. Дети с восторгом и задором участвовали во всех подвижных играх, с увлечением демонстрировали свои спортивные умения и навыки, разделившись на две команды, играли в пионербол. Мероприятия прошли в дружеской атмосфере, что способствовало сплочению детского коллектива. Все ребята получили заряд бодрости и хорошего настроения.

Пляжный волейбол

В турнире среди девушек приняли участие пять пар. В каждой игре была неизменно напряженная борьба, и до



конца турнира не было понятно, кто побудет. Поэтому турнир получился зрелищный и яркий по накалу. Победителями стали Марина Охунова и Вероника Сотникова, второе место у Анны Жуковой и Алины Чугуновой. Третью ступень пьедестала заняли выпускницы спортивной школы Анастасия Варзанова и Катерина Головачева. Далее идут Алина Вахонина и Дарья Варзанова, Олеся Якушенко и Александра Чугунова.

Баскетбол объединяет



К сожалению, баскетбол в районе не столь популярен, как другие виды спорта. Тем не менее, играть в него ребятам нравится. Игра эта контактная и подвижная, поэтому особый интерес к ней проявляют подростки.

В спортивном зале городской школы №2 на каникулах состоялась товарищеская встреча по баскетболу между командами студентов и ребят, занимающихся в спортивной школе. Цель встречи - популяризация баскетбола, привлечение молодежи к занятию спортом. Команды (под руководством тренеров К. Петрова и Н. Сычева) оказались равными соперниками, никто не хотел уступать. Это сделала игру захватывающей и зрелищной.

Теннис учит многому

С 4 по 9 января в городской школе №2 проходили соревнования по большому

теннису для любителей, от юных участников до людей пенсионного возраста. Опытные спортсмены пришли помериться силами, молодые - попробовать себя в борьбе, болельщики - с пользой провести время. В результате все достигли своей цели. В итоге шести дней состязаний в старшей группе победителем стал Андрей Кириллов, на втором месте Артем Беляков. В средней группе (юноши) первое место завоевал Кирилл Муравьев, второе - Глеб Чернов. У девочек в той же группе победителем стала Анфиса Хоченкова, второе место у Марии Рожковой. В группе мальчиков первое место досталось Дмитрию Трякину, второе отвоевала Дарья Ромашкина. В группе места распределились следующим образом: первое место по праву заняла Анастасия Гобузова, второе у Ирины Куликовой. В группе здоровья первой стала Елена Шершнева, второй Татьяна Гаврикова. Так же свои силы попробовала и младшая группа, начальная группа показала тестовые упражнения.

Победители и призеры соревнований были награждены грамотами и сладкими призами.



Мяч над сеткой. Это волейбол

В один из дней каникул в спортивном зале ДЮСШ состоялось первенство по волейболу среди мужчин и женщин. Гостями турнира была команда женщин из

Угры, которая и заняла первое место, второе место заняла сборная команды Спас-Деменска и замкнула призовую тройку команда ДЮСШ. У мужчин первое место заняла сборная команды ДЮСШ, второе - команда студентов, в прошлом учеников спортивной школы, третье - сборная команда Спас-Деменска.

Рукопашный бой – выбор сильных



7 января в спортивной школе состоялись показательные выступления по рукопашному бою. В турнире приняли участие 18 человек: одна девочка и 17 мальчиков. По результатам поединков первое место в своих весовых категориях и возрастных группах завоевали Кирилл Афанасьев, Вика Фризоргер, Витя Судницкий, Андрей Кириллов, Вова Марьев, Абумуслим Фазылов и Миша Минаков. Второе место - Артем Погорелов, Даня Некрасов, Никита Токарев, Гриша Елистратов, Артем Борисов, Умар Сухбатов, Роман Фризоргер. Третье - Степа Марьев, Артем Афанасьев, Абубакр Сухбатов. Четвертое место - Алеши Беликов. Все участники турнира были отмечены грамотами и ценными призами.

Все оздоровительные мероприятия, проведенные в дни зимних каникул, способствовали привлечению детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, пропаганде здорового образа жизни и активной жизненной позиции.

Ольга ПОЯРКОВА.

Программа телевидения

Понедельник, 22 января

НИКА-ТВ

06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм
07.00 Легко
09.00 Неделя 12+
10.05 Время спорта 6+
10.35 Вне игры 16+
10.50 "РУМИЛЬШТИЛЬЦХЕН" 6+
12.10 Формула сада 12+
12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30,
19.30, 21.30, 23.30 Новости
12.40, 02.55 "МУЖЧИНА ВО МНЕ"
16+
13.40 Крещение Господне 6+
14.05 Детские Новости 12+
14.20 Позитивные новости 12+
14.50 Контрольная для учителя 16+
15.50, 22.00 "НЕ ПЛАЧЬ ПО МНЕ
АРГЕНТИНА" 16+
16.45 "ЧЕЛОВЕК БЕЗ ПИСТОЛЕТА"
16+
17.50 Розы 12+
18.15 Родной образ 12+
18.45 Культурная Среда 16+
19.00 "Елена Цыплакова. Проповедь на паперти" 12+
20.00 Актуальное интервью 16+
20.20 "12 СТУЛЬЕВ" 12+
22.55 Собиратель земли русской 12+
00.00 "ЖЕНСКАЯ СОСТВЕННОСТЬ" 16+
01.30 "НАСТЯ" 16+
03.40 "Планета "Семья" 12+
04.10 Главное 16+ 40
04.50 Азбука здоровья 16+
05.20 Следствие покажет 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.15, 04.05 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55 "Модный приговор".
12.15, 17.00 "Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.45 "На самом деле" 16+
19.50 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".
21.35 "СЕКРЕТАРША".
23.40 "ПАУК".
01.45, 03.05 "ЧУЖОЙ 3".

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 "Местное время".
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
13.00, 19.00 "60 минут" 12+
15.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
21.00 "СКЛИФОСОВСКИЙ".
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
01.50 "ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!"

НТВ

05.00, 06.05 "СУПРУГИ".
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
07.00 "Деловое утро НТВ" 12+
09.00, 10.25 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
11.20 "ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ".
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00, 16.30 "Место встречи".
17.00, 19.40 "ИНСПЕКТОР КУПЕР".
21.35 "ПОСЛЕДНЯЯ СТАТЬЯ ЖУРНАЛИСТА".

НТВ

05.00, 06.05 "СУПРУГИ".
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
07.00 "Деловое утро НТВ" 12+
09.00, 10.25 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
11.20 "ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ".
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00, 16.30 "Место встречи".
17.00, 19.40 "ИНСПЕКТОР КУПЕР".
21.35 "ПОСЛЕДНЯЯ СТАТЬЯ ЖУРНАЛИСТА".



Среда, 24 января

НИКА-ТВ

06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 20.00 Актуальное интервью 16+
09.20 Азбука здоровья 16+
09.50 Позитивные новости 12+
10.00, 18.45, 05.45 Летопись веков 0+
10.15, 16.45 "ЧЕЛОВЕК БЕЗ ПИСТОЛЕТА" 16+
11.05 Розы 12+
12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости
12.40, 01.40 "МУЖЧИНА ВО МНЕ" 16+
13.40 Позитивные новости 12+
13.50 Формула сада 12+
14.15 Территория закона 16+
14.50 Электронный гражданин 6+
15.15 Незабытые мелодии 12+
15.50, 22.00 "НЕ ПЛАЧЬ ПО МНЕ АРГЕНТИНА" 16+
17.50, 04.55 Временно доступен 12+
19.00 Обитель рукотворная 12+
22.50 Национальное достояние 16+
00.00 Этот день в истории 12+
00.05 "ПОДСАДНОЙ" 16+
02.25 proLIVE 12+
03.25 Время спорта 6+
03.55 Главное 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.15, 04.25 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55 "Модный приговор".
12.15, 17.00 "Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.45 "На самом деле" 16+
19.50 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".
21.35 "СЕКРЕТАРША".
23.40 "ПАУК".
01.45, 03.05 "ЧУЖИЕ".

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 "Местное время".
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
13.00, 19.00 "60 минут" 12+
15.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
21.00 "СКЛИФОСОВСКИЙ".
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
01.50 "ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!"

НТВ

05.00, 06.05 "СУПРУГИ".
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
07.00 "Деловое утро НТВ" 12+
09.00, 10.25 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
11.20 "ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ".
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00, 16.30 "Место встречи".
17.00, 19.40 "ИНСПЕКТОР КУПЕР".
21.35 "ПОСЛЕДНЯЯ СТАТЬЯ ЖУРНАЛИСТА".

05.00, 06.05 "СУПРУГИ".
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
07.00 "Деловое утро НТВ" 12+
09.00, 10.25 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
11.20 "ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ".
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00, 16.30 "Место встречи".
17.00, 19.40 "ИНСПЕКТОР КУПЕР".
21.35 "ПОСЛЕДНЯЯ СТАТЬЯ ЖУРНАЛИСТА".
23.40 "Итоги дня".
00.10 "СВИДЕТЕЛИ".
01.05 "Место встречи" 16+
03.05 "Дачный ответ".
04.05 "КУРОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ".

Вторник, 23 января

НИКА-ТВ

06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 20.00 Актуальное интервью 16+
09.20 Контрольная для учителя 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.15 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 03.55 "Модный приговор".
12.15, 17.00 "Время покажет" 16+
19.00 Вне игры 16+
19.15 Культурная Среда 16+
22.50 Контрольная для учителя 16+
00.00 "КОЖА САЛАМАНДРЫ" 16+
01.45 Родной образ 12+
03.00 Формула сада 12+
03.25 Главное 16+
05.15 Обитель рукотворная 12+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.15 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 03.55 "Модный приговор".
12.15, 17.00 "Время покажет" 16+
19.00 Вне игры 16+
19.15 Культурная Среда 16+
22.50 Контрольная для учителя 16+
00.00 "КОЖА



Конкурс

Положение о проведении районного зонального Фестиваля-конкурса народной песни «Поет село родное!»

1. Цели и задачи Фестиваля-конкурса.

1. Сохранение и развитие традиций народного песенного искусства Спас-Деменского района.
2. Повышение исполнительского мастерства и активизация творческой деятельности любительских коллективов.
3. Знакомство аудитории с коллективами и исполнителями района.
4. Придание импульса дальнейшему культурному развитию жителей района.

2. Требования к участникам.

1. В Фестивале-конкурсе принимают участие коллективы и солисты района.
2. Для участия в Фестивале-конкурсе необходимо подать заявку в районный Дом культуры до 29 января 2018 года (ул. Советская, д.107) или по электронной почте: i.v.tolmach@mail.ru.
3. По всем вопросам, связанным с подготовкой к районному Фестивалю-конкурсу, обращаться по тел. 8(48455)2-16-87.

3. Порядок и сроки проведения Фестиваля-конкурса.

Фестиваль-конкурс проводится по номинациям:

- **Ансамбль народной песни** представляет конкурсную программу, состоящую из 3-х разнохарактерных русских народных песен, включая песню Калужской области (в оригинале, обработке, переложении) и песню из репертуара А. В. Прокошиной.
- **Фольклорный ансамбль** представляет конкурсную программу, состоящую из 3-х разнохарактерных русских народных песен, включая песню Калужской области (в оригинале, обработке, переложении) и песню из репертуара А. В. Прокошиной.
- **Солисты в 3-х возрастных категориях (1: 12-17 лет; 2: 18-30 лет; 3: исполнители старше 30 лет)** представляют конкурсную программу, состоящую из 2-х разнохарактерных песен.

Обязательными условиями для всех коллективов и исполнителей являются:

- исполнение народной песни Калужской области (в оригинале, обработке, переложении);
- исполнение песни из репертуара А. В. Прокошиной;
- исполнение песни без музыкального сопровождения (на выбор).
- Музыкальное сопровождение: баян, ансамбль народных инструментов, фонограмма (минус) с обязательным сохранением стилевых и жанровых особенностей произведения.

4. Место и время проведения.

Фестиваль-конкурс проводится по зонам:

3 февраля - Новоалександровский СДК: Буднянский СДК, Чипляевский СДК, Старицкий СДК, Понизовский СДК.

10 февраля - Лазинский СДК: Павлиновский СДК, Ждановский СДК, Любунский СДК, Снопотской СДК, Боловский СДК.

23 февраля - Спас-Деменский РДК (по результатам зональных выступлений).

5. Критерии оценки выступления

- региональная достоверность;
- художественная ценность репертуара;
- сценическая культура;
- профессиональный уровень исполнения;
- сохранение стилевых, жанровых и ладогармонических особенностей народной песни.

6. Награждение участников.

По результатам конкурсных выступлений победители награждаются дипломами и ценностями подарками.

Информация о предоставлении в аренду земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов:

- площадью 310 кв.м., кадастровый номер 40:18:140700:90, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Алфимово, ул. Алфимовская, дом №26 «А».
- площадью 1836 кв.м., кадастровый номер 40:18:083300:199, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Супесок, ул. Северная, в районе д. №6.
- площадью 2816 кв. м., кадастровый номер 40:18:120500:72, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Уткиово, в районе д. №6.

Заявления о предоставлении в аренду земельных участков принимаются в течение 30 дней с момента публикации в газете «Новая жизнь».

Информацию о предоставлении земельных участков можно получить по адресу: Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(48455)2-13-92.

Уважаемые спасдеменцы!

25 января
с 8 до 11 час.
в здании
Спас-Деменского
райпо
(ул. Советская, д. 49)

Кировская обувная фабрика
принимает обувь для фабричного ремонта: замена подошвы (большой выбор),
высоты каблука, замена низа
(кожи), изменение фасона.
Полная реставрация старой
обуви. Сезонная гарантия.
**Оплата после выполнения
заказа, тел. 8-902-394-04-72.**

Вниманию населения!

ГАПОУКО «ЛИТ»
(бывшее ПУ-35
г. Спас-Деменска)
продолжает набор
в платную группу
водителей
категории «В»
на 2018 год.
Тел. 8-910-544-04-89.

Информация о проведении аукционов по продаже права аренды земельного участка на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка

Лот №1 - площадью 1873 кв. м., кадастровый номер 40:18:100112:16, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, в районе Казармы 452 км, (категория земель: земли населенных пунктов). ***

Всю необходимую информацию о датах приема заявок, проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(48455)2-13-92, с аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: aspdem@adm.kaluga.ru, www.torgi.gov.ru.

Благодарность

Ушел из жизни наш дорогой, любимый муж, отец, дедушка Виктор Филиппович Петров.

Выражаем искреннюю благодарность за поддержку в трудное для нас время и помочь в похоронах соседям, друзьям и лично Е. В. Быковой, Т. В. Федченко, ритуальной службе И. Н. Илларионова, коллективу кафе «Встреча» и лично Т. В. Ермаковой.

Родные.

XXX

Выражаем искреннюю благодарность родным, друзьям, соседям, а также службе «Ритуал» и лично И. Н. Илларионову и М. А. Ефременкову, оказавшим помощь и поддержку в похоронах нашей дорогой мамы, бабушки Шибаевой Евдокии Андреевны.

Семья Шибаевых.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Чехова. Бревенчатый, 47 кв. м, участок 13 соток, газ, АГВ, вода, септик, спутниковое ТВ, баня. Торг, тел. 8-920-099-58-93.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира по ул. Молодежная, д. 14, кв. 1, тел. 8-919-036-31-04.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира в г. Кирове, тел. 8-910-609-27-78.

XXX

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира по ул. Третьякова, д. 11 А. Скидка - 45 %, тел. 8-903-214-58-96.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, 2 этаж, южная, тел. 8-910-514-14-49.

XXX

Ремонт холодильников на дому. Выезд в район. Вызов бесплатный, тел. 8-920-709-66-79, 8-800-550-66-79 (бесплатно).

Ферма в Верхуличах

предлагает населению

поросят на выращивание и на мясо (по предварительной договоренности), гусят породы Линда, петухов породы Московская черная и Адлерская серебристая на племя и на мясо, тел. 8-903-549-45-00.



XXX

В магазине «Охота и рыболовка» (ул. Советская, 74) скидка на зимнюю одежду - 10%.

XXX

Автострахование (ул. Советская, д. 74).

XXX

Ремонт карбюраторов, тел. 8-930-034-12-62.

XXX

КУПЛЮ старые перины, подушки, новое гусиное перо, б/у газовые колонки, аккумуляторы, тел. 8-953-315-18-70.

XXX

КУПЛЮ жилье за материнский капитал, тел. 8-910-867-19-52, 8-910-867-19-53.

XXX

СДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-596-07-65.

Стихи местных авторов

Зима возвращается

Снег пошел! Снег пошел!

Это очень хорошо.

Все преображается,

Люди улыбаются.

Замело дворы, дома -

Возвращается зима!

То, что раньше было серым -

Все приподняло белым.

Чисто, радостно, свежо!

Выходи гулять, дружок!

Лариса НИКИТИНА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. Дежурный редактор К. Б. ВЛАСЕНКОВА. Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1405. Заказ Подписано в печать 17.01.2018 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.